



Серпнева нарада керівників ЗЗСО, ЗДО, ЗПО Веселинівської селищної ради.

27 серпня 2021 року на базі Градівської філії Опорного навчального закладу «Веселинівська ЗОШ I-III ступенів» (с. Поріччя) відбулася виїзна серпнева нарада керівників закладів освіти Веселинівської селищної ради з питань організованого початку нового 2021-2022 навчального року. У роботі заходу взяли участь селищний голова Олександр Румянцев, начальник управління освіти, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту Веселинівської селищної ради Інна Павлюк, заступник начальника УОКТСМС Лариса Студзінська, голова профспілки працівників освіти Ганна Сорокопуд, головні спеціалісти управління, ветерани педагогічної праці, усі керівники ЗЗСО, ЗДО, ЗПО – усього 40 осіб. Представники закладів освіти ділилися перспективним досвідом із таких питань: «родзинки дистанційного навчання», особливості навчання в НУШ, знання законодавчої бази керівниками закладів освіти, функціонування сайтів закладів освіти, спортивно-оздоровча робота зі здобувачами освіти, важливість та особливості створення нового освітнього простору задля ефективного навчання вихованців, фотовиставка створеного НУШ закладів освіти, ключові питання організації харчування в ЗО відповідно до нових норм. З вітальним та настановчим словом до учасників звернувся селищний голова Олександр Румянцев, начальник управління освіти, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту Веселинівської селищної ради Інна Павлюк, заступник начальника УОКТСМС Лариса Студзінська. До привітань приєдналася голова районної профспілки Сорокопуд Г.М., нехай цьогорічний першOVERесень буде сонячним і несе добрий настрій у кожен освітній

заклад, кожна родину! А навчальний рік відкриє перед молоддю нові горизонти пізнання себе і світу, педагогів надихне успіхами вихованців, батьків – гордістю за своїх дітей. Дзьобу Олексія Мироновича - ветерана педагогічної праці, донедавна директора Подільської ЗОШ I-III ступенів – було відзначено грамотами селищного голови та УОКТСМС, та був нагороджений цінним подарунком головою районної профспілки. Було представлено нового директора Подільської загальноосвітньої школи I-III ступенів Сергійчук Тетяну Сергіївну. Новопризначених директора та керівників закладів дошкільної освіти привітала голова районної профспілки подарунком та квітами. Керівники ЗДО мали змогу відвідати Порічанський дитячий садок «Ромашка». Директор Лілія Маспанова організувала екскурсію закладом та роботу керівників у чотирьох актуальних методичних локаціях.



Захід організовано у формі «педагогічного пирога» з «родзинками досвіду». Екскурсію закладом із чудовим новим освітнім простором провела господиня – директор філії Тамара Ярошик, яка в цей день святкувала день народження. Присутні тепло привітали та побажали наснаги в роботі та міцногоздоров'я. У відповідь учасників почастували справжніми українськими пирогами.



благів за підтримки товариства жінок в освітній районній